

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	mzkstarogard
NO_DOC_EXT:	2017-063611
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	mzk@mzk.starogard.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Miejska Starogard Gdański

52524000000

ul.Gdańska 6

Starogard Gdański

83-200

Polska

Osoba do kontaktów: Jan Deruś

Tel.: +48 585623001

E-mail: janderus@mzk.starogard.pl

Faks: +48 585625211

Kod NUTS: PL635

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mzk.starogard.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.mzk.starogard.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

"Dostawa jedenastu autobusów niskopodłogowych z usprawnieniami dla niepełnosprawnych" realizowanego w ramach projektu " Budowa i skomunikowanie węzła integracyjnego w Starogardzie Gdańskim"

II.1.2) **Główny kod CPV**

34121400

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa jedenastu autobusów niskopodłogowych z usprawnieniami dla osób niepełnosprawnych.

Autobusy miejskie jednoczłonowe z niską podłogą, przeznaczone do eksploatacji w regularnej komunikacji miejskiej, tego samego producenta i tej samej marki, o następujących wymiarach:

a) długość: 10,5 m ± 0,2 m

b) szerokość min. 2,55 m

c) wysokość max. 3,20 m

silnik czterosuwowy, rzędowy, 6-cylindrowy, chłodzony cieczą, z zapłonem samoczynnym, spełniający normę czystości spalin EURO 6 określoną w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) Nr 595/2009, Rozporządzeniu Komisji (UE) Nr 582/2011 z dnia 25 maja 2011 wykonującym i zmieniającym rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 595/2009 w odniesieniu do emisji zanieczyszczeń pochodzących z pojazdów ciężarowych o dużej ładowności (EURO 6) oraz zmieniającym załączniki I i III do dyrektywy 2007/46 WE Parlamentu Europejskiego i Rady,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
12/05/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-050458
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 075-145831
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.1.4
Zamiast:
b) szerokość min. 2,55 m
Powinno być:
b) szerokość mim 2,50 m
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 08/06/2017
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 12/06/2017
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 08/06/2017
Czas lokalny: 12:30
Powinno być:
Data: 12/06/2017
Czas lokalny: 12:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**